
 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

Comité de Quartier : Village  

Compte-rendu de réunion du 19 juin 2024 

 

Présents (Salle Victor Hugo 20h30) 

Micheline C-T, Annick, Dominique L, Denise G, Marie-Claude G, Maxime C, Michel R., Christine F, Marie 

Noëlle T, Emmanuelle B, Didier B, Eric B, Boris D 

 

 

Ordre du jour : 

- Présentation de l'avancement des différents chantiers du rallye Pédestre de Fontenay (15 mn maximum par 

chantier) 

✓ Chantier Communication  

 

✓ Chantier Stands (Ateliers/Règles/Kits/Arrivée-clôture) 

 

✓ Chantier Contenu (Parcours/Contenus-Questions) 

 

- Retour sur le tournoi de boules 

-  

- Tour de table et points d'amélioration 

 

 

Tournois de Boules le 9 juin 2024 

- Retour très positif pour l’organisation et le déroulement, tous les participants ont pu jouer plusieurs parties 

par le mécanisme de poules. 

- Pour le prochain tournoi, il est envisagé d’ajouter une animation pendant et/ou à l’issue (Musique, 

guinguette ,….) 

 

 

Rallye Pédestre à Fontenay le 22 septembre 2024, de 14H00 à 18H00 

✓ Chantier Communication : 

o Se renseigner sur la prise en compte de l’affiche (et flyer) 

 

o Voir avec la mairie si nous pouvons disposer de divers goodies (logo Fontenay) pour 

l’événement  

 

▪ Ballons, décoration pour les stands 

▪ Stylos pour les participants (environ 20), 

▪ Environ 15 gilets fluorescents pour les organisateurs, 

▪ Prix/Souvenir pour les participants …. 

▪ Environ 15 Sacs pour contenir le kit de chaque équipe 

▪ …. 

 

✓ Chantier Stands (Ateliers/Règles/Kits/Arrivée-clôture) : 



o Chaque stand doit attribuer un nom (en rapport avec l’activité du stand, sans en dévoiler 

directement l’objet) 

 

o Chaque responsable de stand doit proposer sous une semaine, le nom retenu pour le stand et 

l’envoyer au Responsable Stand 

 

o Présentation et modification en séance du contenu de l’information qui sera présenté au départ. A 

mettre à jour  

 

o Rechercher une solution pour l’installation (et la désinstallation) des barnums sur les 

emplacements prévus, sachant qu’à priori les services techniques de la mairie ne pourront pas le 

faire le jour même  

 

o Trouver des chevalets pour présentation des tableaux de rébus 

 

o Le rétro-projecteur sera prêté 

 

 

✓ Chantier Contenu (Parcours/Contenu-Questions) : 

o Présentation du parcours et modification en séance. A mettre à jour  

 

o Finalisation du plan du parcours dès réception des noms de stands 

 

o Les questions (x52) et énigmes(x20) sont prêtes. Mise en forme à finaliser  

 

 

Tour de table & point d’amélioration proposés 

o Des toilettes publiques, en supplément de celle du marché, sont nécessaires (notamment du côté 

de la chapelle St Jean) 

 

o Le débroussaillage est souvent effectué sans nuances (plantation de fleurs) et parfois trop court. 

Nécessité d’une information préalable sur le sujet aux services en charge de l’entretien des espaces 

verts. 

 

o Le trajet reliant la rue Jean Jaurès et le chemin des 4 arpents nécessite une intervention pour 

tailler la végétation (lierre envahissant) 

 

o Un retour sera effectué sur les projets participatifs (Suite au prochain comité citoyen du 2 juillet) 

 

 

Calendrier 

- Réunions à organiser le 11/9 et le 18/9 pour une dernière mise au point du Rallye pédestre. 

- Pas de signalétique de la rue Lamartine 

 

 

Ordre du jour du prochain comité de quartier Le Village 

- Prévision de l’activité pour l’année 2024-2025 

- Point sur le mode de fonctionnement 

- Point sur le Rallye Pédestre 

- Point sur la journée des associations 

- Tour de table et points d'amélioration 

 


